

Η Τζούρτζια και η ιστορία της πέρασαν στην ψηφιακή εποχή!

Επιτυχημένη ημερίδα, χθες, στο Δημαρχείο Τρικκαίων με διοργανώτρια τη Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα Τζούρτζιας Αθαμανίας (ΦΑΤΑ)

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκαν οι εργασίες της ενδιαφέρουσας ημερίδας που διοργάνωσε χθες το απόγευμα στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Τρικκαίων η Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα Τζούρτζιας Αθαμανίας (ΦΑΤΑ) σε συνεργασία με το Κέντρο Έρευνας Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών. Αφορμή στάθηκε η ψηφιοποίηση του ιστορικού αρχείου της αδελφότητας από το ΚΕΕΛ η οποία ολοκληρώθηκε στα τέλη του περασμένου Αυγούστου.

Του Βαγγέλη Σαμαρά
vagsamar@yahoo.gr

Σημαντικά τα όσα λέχθηκαν στη διάρκειά της και αφορούσαν διάφορα ιστορικά-λαογραφικά αλλά και εκκλησιαστικά θέματα της Τζούρτζιας ενώ στο σύντομο χαιρετισμό του ο πρόεδρος της ΦΑΤΑ και της οργανωτικής επιτροπής της ημερίδας Θανάσης Μουστάκας ευχαρίστησε θερμά τη διευθύντρια του ΚΕΕΛ Αικατερίνη Πολυμέρου-Καμηλάκη για την ψηφιοποίηση του σπουδαίου αρχείου της αδελφότητας, συμβάλλοντας παράλληλα στην περαιτέρω προβολή του έργου που η τελευταία επιτελεί καθόλη τη διάρκεια της πορείας της. Ο κ. Μουστάκας ευχαρίστησε επίσης τους τρεις ερευνητές, Παναγιώτη Καμηλάκη, Ευάγγελο Καραμανέ και Παρασκευά Ποτηρόπουλο για την εργασία τους.

Σημειωτέον ότι η ημερίδα πραγματοποιήθηκε με τη συνδρομή της Διευρυμένης Κοινότητας Ασπροποτάμου, χορηγός δε ήταν η εταιρία «ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ», ενώ χορηγοί επικοινωνίας ο «ΠΡΩΙΝΟΣ FM 105,3» ο «ΠΡΩΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ» καθώς και η TV10.

Ποιοι παραβρέθηκαν

Το παρόν στην επιστημονική ημερίδα έδωσαν μεταξύ άλλων ο Πρωτοσύγκελος της Ι.Μ. Τρίκκης και Σταγών π. Βαρθολομαίος, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Χρήστος Χαΐδος και Σούλα Μερεντίτη, ο πρόεδρος της Δ.Κ. Ασπροποτάμου Δημήτρης Βουρλίτσης, ο επικεφαλής της “Αυτοδιοικητικής Ενότητας” Σάκης Παπαδόπουλος, ο κοινοτικός σύμβουλος Γιάννης Δήμας, ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Ανθρωπιστικού Δικτύου Νίκος Ράπτης καθώς και άλλοι επίσημοι.

Να επισημανθεί εδώ ότι η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με συζήτηση αλλά και συμπεράσματα που παρατέθηκαν από τους ομιλητές.



Το προεδρείο της ημερίδας



Στιγμιότυπα από τη χθεσινή επιστημονική ημερίδα